

# Erratum

---

**Erratum/Correction** of Swan and Stephan. Estimating eyeball protrusion from body height, interpupillary distance, and inter-orbital distance in adults. *J Forensic Sci* 2005 July;50(4):777–784.

It has come to the attention of the Journal that the academic degree of the first author Lauren K. Swan is left out inadvertently. The following is the correct degree with author's name: Lauren K. Swan, B.Sc.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read: Swan and Stephan. Estimating eyeball protrusion from body height, interpupillary distance, and inter-orbital distance in adults. [Published erratum appears in *J Forensic Sci* 2005 Nov.;50(6)] *J Forensic Sci* 2005 July;50(4):777–784.